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1.1 IEEE 488.2 %

*CLS

*IDN?

*RST

*RCL < register number >

LI'R SCPI iy & IS HOETE R A

PIXUH LA 57< > <REKRI, 4 SCPI i hniEfTE LS4

“<numeric value >4 THEHEUEEDE, “<boolean > FAW/RKFETHME, AN 0 8 1. DIFEEK
| “KFE7RIH, N OR 4K

*IDN?
EHlasAREBRENEALSIE AHRRAINESKRZ 4 M FR, 23 &=
HER. KBS, F5. EFRA.

*RST
KEEE®C.

*RCL < numeric value >

EEGS. UHSERANREREEEFREENSY,

1.2 SCPI %

:MEMory
| :DELete

| | [(NAME] <name >

| | :LOCAtion< register number >

| :STATe

| | :DEFine < name >, < register number >
| | :DEFine? <name >

| :SAVE

:SYSTem

| :VERSion?

[:SOURce]

:SAFEty

:STARt

| [:ONCE]

|  :OFFSet GET|OFF
| :OFFSet?

| :CSTandard GET

| :CSTandard?

:STOP

:STATus?

:SNUMber?

:RESult

|

I
I
I
I
(.
(.
(.
(.
(.
(.
| | | :ALL
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| [:JUDGment]?

| [:JUDGement]?

| :OMETerage?

| :MMETerage?

| :MODE?

| :TIME

| | [ELAPsed]

| | | :RAMP?
| | | [:TEST]?
:COMPleted?

[.LAST]

| [:JUDGment]?
:AREPort  <boolean > ON|OFF
:STEP<n>

:DELete

:SET?

:MODE?

:GB

[(LEVel] <numeric value >
[:LEVel]?

:LIMit

[(HIGH] <numeric value >
[:HIGH]?

:LOW < numeric value >

|

|

|

|

|

|

|

|

| | [:TEST] < numeric value >
| \ [:TEST]?

| :CHANRel

| | [:HIGH] < channel list >

| \ [:HIGH]?

| :CURRent

| | :OFFSet < numeric value >
| | :OFFSet?

| :FREQuency < numeric value >
| :FREQuency?

| :VOLTage < numeric value >
| :VOLTage?

:AC

[(LEVel] <numeric value >
[:LEVel]?

:LIMit

| [:HIGH] <numeric value >

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
| | [:HIGH]?
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| \ :LOW < numeric value >
| \ :LOW?

| \ :ARC

| | | [:LEVel] < numeric value >
| | | [(LEVel]?

| TIME

| \ :RAMP  <numeric value >
| | RAMP?

| | [:TEST] < numeric value >
| | [:TEST]?

| \ :FALL < numeric value >
| | :FALL?

| :CHANnel

| | [:HIGH] < channel list >

| \ [:HIGH]?

| \ LOW < channel list >

| \ LOW?

| :CURRent

| | :OFFSet < numeric value >
| | :OFFSet?

| :FREQuency < numeric value >
| :FREQuency?

:DC

| [(LEVel] <numeric value >

| [:LEVel]?

| :LIMit

| | [:HIGH] < numeric value >
| \ [:HIGH]?

| | :LOW < numeric value >
| \ :LOW?

| \ :ARC

| | | [:LEVel] < numeric value >
| \ | [:LEVel]?

| :TIME

| \ :RAMP  <numeric value >
| | RAMP?

| | [:TEST] < numeric value >
| | [:TEST]?

| | :FALL < numeric value >
| | FALL?

| :CHANnel

| | [:HIGH] < channel list >

| | [:HIGH]?

|

| LOW

< channel list >
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| LOW?

:CURRent

\ :OFFSet < numeric value >
| :OFFSet?

IR

[(LEVel] <numeric value >
[:LEVel]?

:LIMit

:HIGH < numeric value >
‘HIGH?

[(LOW]  <numeric value >

[:LOW]?
:RAMP < numeric value >

[:TEST] <numeric value >
[:TEST]?
:FALL < numeric value >

:FALL?

[(HIGH] < channel list >
[:HIGH]?

LOW < channel list >
LOW?

|

| :OPEN < numeric value >

| :OPEN?

| :SHORT < numeric value >

| :SHORT?

| :CURRent<m>

| | :OFFSet < numeric value >

| | :OFFSet?

| : CSTandard <range>,< numeric value >

| : CSTandard?

| :CHANRel

| | [:HIGH] < channel list >

| | [:HIGH]?

| | LOW < channel list >

| | LOW?

:LC

|  :DEVice MDA-Ul| MDA-U2]MDBMDC/MDD
IMDE|MDF-U 1|MDF-U3MDG|MDH

| :DEVice?
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:DISPlay RMS |PEAK |LAC|LDC
:DISPlay?

:JUDGement  END | MAX
:JUDGement?

:LINE NORmal | REVerse | SFNormal | SFReverse
:LINE?

:METEr G-L|G-NJAUTO|PH-PL
:METEr?

:LIMit

[(HIGH] <numeric value >
[:HIGH]?

:LOW < numeric value >

\ [:TEST] <numeric value >
\ [:TEST]?

:POWer

| :VOLTage

|| [:LIMit]

\ | | [:HIGH] < numeric value >
\ | \ [:HIGH]?

| | | :LOW < numeric value >

\ | \ :LOW?

| : SOURce

| | :TVOLtage < numeric value >
| | :TVOLtage?

| | : TFRequency < numeric value >
| | : TFRequency?

\ :CONNect < boolean > ON|OFF

| :CONNect?

: CURRent

:PA

:OFFSet

[:LC] < numeric value >

[:LC] ?

[:HIGH] <numeric value >
[:HIGH]?

\
\
| :LOW < numeric value >
\

| [:TEST] <numeric value >
| [:TEST]?
:POWer
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:VOLTage

[:LIMit]

[:HIGH] < numeric value >
[:HIGH]?

:LOW < numeric value >
:LOW?

:ALARm < boolean > ON|OFF
:ALARm?

:CURRent

[:LIMit]

[:HIGH] < numeric value >
[:HIGH]?

:LOW < numeric value >
:LOW?

:RANGe LOW[HIGH|AUTO
:RANGe?

:ALARm < boolean > ON|OFF
:ALARm?

:FACTor

[:LIMit]

[:HIGH] < numeric value >
[:HIGH]?

:LOW < numeric value >
:LOW?

:ALARm < boolean > ON|OFF
:ALARm?

: SOURce
‘TVOLtage
‘TVOLtage?

< numeric value >

|
|
| : TFRequency < numeric value >
| : TFRequency?

:CONNect < boolean > ON|OFF

:CONNect?

[:HIGH] <numeric value >
[:HIGH]?

:LOW < numeric value >
:LOW?

[:TEST] <numeric value >
[:TEST]?

:RANGe LOW[HIGH|AUTO
:RANGe?
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:CONNect <boolean > ON|OFF
:CONNect?

: SOURce

:TVOLtage < numeric value >
‘TVOLtage?

: TFRequency < numeric value >
: TFRequency?

:DCR

[(HIGH] <numeric value >

:LOW < numeric value >

\ [:TEST] <numeric value >

| [TEST]?

1.3 Sk

:MEMory:DELete[:Name| < name >
a2 AMMBRENAFRA  <name> PrigZ SEEIE< name > HFFHFEIR, <
name >R EEH/NF,

Bign: igu A4 “MEM:DEL:NAME demo”
R XEFLRRMER “demo” UK 4H.
:MEMory:DELete:LOCAtion < register number >

IS IR EHNFERR < register number > ffi§ 2 S5 EHE< register number >

ABEHER

Bilgn: ?“}\ﬁé\ “MEM:DEL:LOCA 1”
IR XEWLFRRFSH 001 AN 4.
:MEMory:STATe:DEFine < name >, < register number >
Lbap SR E <register number > FFIERNTFZ AR,
Bilgn: ?’*}\up 4 “MEM:STAT:DEF TEST,1”
R XEGHORTRE—NEA TEST (WUIRA, FS 1.
:MEMory:STATe:DEFine? < name >

A4 TIiEa]  <name> FRIEATFEZ < register number >,
filan: WAFHS “MEM:STAT:DEF? TEST”
BIg 1"
ik EE 17 FREN TEST ARRAERSH 001,
:MEMory:SAVE

Ith 8 2 Bl R S AU ARV S 4
flgn: WAHEL “MEM:SAVE”
R XEGLRFELITHNNIK D HIEFEE] FLASH.
:SYSTem:VERSion?
BB BIEE, ArFFr SCPI kA,
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Blan: WGBS “SYST:VERS?”

EE “2020.10”

#Hik: B8 “2020.10" Y BE & XY SCPI ARAE 2020.10.

[:SOURce]:SAFEty:STARt[:ONCE]

b ar 2 A RUB s .

flan: A< “SAFE:STAR”

TB&L L/TEP?;L'%TFEj]]ﬂIJl_t

[:SOURce]:SAFEty:STARt:OFFSet GET | OFF

L5509 GET R AMBUEAETE, W EVITRmESRE HS5E08 OFF i A%F
IAEENE.

fFltn: #HAAS “SAFE:STAR:OFFS GET”

ik BERFBNIMEMHX K BEMEE.

[:SOURce]:SAFEty:STARt:OFFSet?

i€ ALLE R RSB MIEFHE.

filn: A4 “SAFE:STAR:OFFS?”

EE “0”

ik BE 07 RRFHITIIMEN.

[:SOURce|:SAFEty: STARt: CSTandard GET

Itk &322 F DU sh FFES AT o

fan: A4S “SAFE:STAR:CST GET”

iR eRF B/ LU,

[:SOURce|:SAFEty: STARt: CSTandard?

b dr2 A LA E TN E RN B AE.

fBlan: AL “SAFE:STAR:CST?

EE “+5.000000E-06”

#iR: BEIE “+5.000000E-06"KFE @R ARG FEEPUNLE R A SnF.

[:SOURce]:SAFEty:STOP

b ar 2 A USRI

fBlan: BAGS “SAFE:STOP”

ik ERFELEM.

[:SOURCce]:SAFEty:STATus?

It dr4 A UE [a) H BTiR & A AR 7SR [B] RUNNING|STOPPED.

Flan: AL “SAFE:STAT?”

E%E “RUNNING”

R BE “RUNNING”H G IEFEH TR,

[:SOURce]|:SAFEty:SNUMber?

i ANERTIEREFREREZ DA STEP,

fBltn: EAGS “SAFE:SNUM?”

B “+2”

#id: B8 “+2” YR AFFERNUIRKL.

[:SOURce]|:SAFEty:RESult: ALL:OMETerage?

L A LOa R SER /G A STEP B4 H 5E1E.

Flan: wANFS “SAFE:RES:ALL:OMET?”

E%E “5.100000E+01”
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k. EIE “5.100000E+01” L4 H {4 0.051kV.

[:SOURce|:SAFEty:RESult: ALL:MMETerage?

a2 ARUEE A STEP FINEIL(E.

Bltn: #AAS “SAFE:RES:ALL:MMET?”

[E% “7.000000E-05"

#iR: EE “7.000000E-05"XFMEEH 0.07mA.

[:SOURce]:SAFEty:RESult: ALL:MODE?

tbar 2 AU TE STEP £y MODE, ¥ EIF#4#E ACDC|GBJIR|LCIOSC,

fBltn: A4S “SAFE:RES:ALL:MODE?”

E& “DC”

#ik: BIR “DC” KFMK P A DC.

[:SOURce]:SAFEty:RESult: ALL: TIME:ELAPsed:RAMP?

tbar 2 AU TE STEP BE& FH = AE,

# NS “SAFE:RES:ALL:TIME: RAMP?”

E%E “1.000000E+00”

k. EIE “1.000000E+00” X FEFAF(E] 1s.

[:SOURce]:SAFEty:RESult: ALL: TIME:ELAPsed[: TEST]?

a4 ARUEEFE STEP Z MKt E.

fan: A4S “SAFE:RES:ALL:TIME?”

E%E “3.000000E+00”

#id: EE “3.000000E+00” 3RM X AT (8] 3s.

[:SOURCce]:SAFEty:RESult: ALL[:JUDGment]?

S B LG E PrE HIiEE R, % EI4&30: First Step Result, Second Step Result, ..., Last
Step Result, Code FRR-EX I T 3k:

MK ERRB—E

Mode GB AC DC IR LC 0OSC ALL
Code HEX| DEC |HEX| DEC |[HEX|DEC| HEX |DEC| HEX |DEC| HEX |DEC| HEX |DEC
STOP 70 112
USER STOP 71 113
CAN NOT 72 | 114
TEST
TESTING 73 | 115
PASS 74 | 116

HIGHFAIL | 11 | 17 21 | 33 |31 [ 49| 41 | 65] 51 |81

LOWFAIL | 12 | 18 | 22 | 34 | 32 | 50| 42 |66 | 52 | 82

ARC FAIL 23 | 35 | 33|51

HIGH FAIL 24 | 36 | 34 | 52| 44 |68 | 54 | 84 | 64 | 100
CHECK FAIL 35 | 53

OUTPUTAD| 16 | 22 | 26 | 38 |36 |54 | 46 | 70 | 56 | 86 | 66 | 102
OVER

METERAD | 17 | 23 | 27 | 39 [ 37 | 55| 47 | 71| 57 | 87 | 67 | 103
OVER

POWER HIGH 58 | 88

FAIL
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POWER LOW 59 | 89
FAIL

LAC 5A | 90
HIGH FAIL

LDC 5B | 91
HIGH FAIL

SHORT FAIL 61 | 97

OPEN FAIL 62 | 98

GFI FAIL 2D | 45 |3D | 61| 4D | 77 6D | 109

GBVO 1C | 28

Flan: MmAN#S “SAFE:RES:ALL?”

EE “116”

ik @8 “16RFMIXTBIL.

[:SOURce]:SAFEty:RESult: COMPleted?

a2 A RUEE H R & BT AR EFHNKD. RE 1 5 0.

flan: A< “SAFE:RES:COMP?” E& “1”

ik EE <17 KRB REFURZERNITE.

[:SOURce]:SAFEty:RESult[:LAST][:JUDGment|?

L@ AU ERE— STEP AYHIRER AL

Flan: A4 “SAFE:RES:LAST?”

EE “116”

iR XEGLRERE—DNHXBEIL

[:SOURce]:SAFEty:RESult: AREPort < boolean > | ON | OFF

i AMNERER T B EHRMNKER.

flan: MA< “SAFE:RES:AREP ON”

iR XERmIRARENATEEEHN LENKER.

[:SOURce]:SAFEty:RESult: AREPort?

b AMLgREREETBMNERMNER, ZE 1 5 0,

Flan: AL “SAFE:RES:AREP?”

EE “1”

#Hir: B8 “1” REABTERBED LR

[:SOURce]:SAFEty:STEP <n>:DELete

Lt a4 kk<n> R3RHY STEP, Mltb<n>/FMEAY STEP HEAETEH,.

Ban: AL “SAFE:STEP 1:DEL”

iR XEWLRTMEFMXAFRNE 15,

[:SOURce]:SAFEty:STEP <n>:SET?

I A RUEEEFR STEP FETRIREE.

B4n: NG4S SAFE:SETP 1:SET?

E% 1,AC, 5.000000E+03, 6.000000E-04, 7.000000E-06, 8.000000E+00,
3.000000E-+00,1.000000E+00, 2.000000E-+00

IR e S3K STEP & E{E A STEP 1,AC, HE: 5.000kV, FBR:0.600mA, TPR:
0.007mA, EB3: 8, Atjg): 3.0s, LEF: 1.0s, LEFE: 2.0s.

[:SOURce]:SAFEty:STEP <n>:MODE?

i< AR EEER) STEP Ay MODE ¥ £ [EF#F4#E AC, DC,GB, IR,



PrisR BAE X

OSC,LC.
flan: A< “SAFE:SETP 1:MODE?” E%& “DC”
R EE “DC” RERE—FTHIMHEE K DC.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:GB|[:LEVel] < numeric value >
thar < AINIREIEFER STEP, HESt NN AFHNERE SAARE (A).
SEE: 2.0~32.0.
flan: #AFS “SAFE:STEP 1:GB 5~
R Ik SREE—F GB BT SA.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:GB|[:LEVel]?
Ithar< A RUAIE)IEEA) STEP, Hifith e MBS TR e miE.
flan: A4 “SAFE:STEP 1:GB?”
E&E “+5.000000E+00”
iR EIE “+5.000000E+00"E—# GB [ A HE AN SA.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:GB:LIMit[:HIGH] < numeric value >
thar < AR E1EFA) STEP, HiBEAE LR1E, SAAKBOQ).
SEE: 0.0010 ~ 0.6000
fltn: B A< “SAFE:STEP 1:GB:LIM 0.11”
ik SR EBEE— GB B LR 0.110Q.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:GB:LIMit[:HIGH]?
a4 B INE %R STEP, HiEth e E ¥ E FRRE.
fitn: A< “SAFE:STEP 1:GB:LIM?”
El& “+1.100000E-01”
#iAR: EIE “+1.100000E-01” KFE— GB Y HE LR 0.11 Q.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:GB:LIMit:LOW
thar S AR %A STEP, Hfih e EHE TRI1E.
SEE: 0.0000 ~0.6000
Blan: I ANf% “SAFE:STEP 1:GB:LIM:LOW 0.01”
R ki SREE—F GB (B TR A 0.01 Q.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:GB:LIMit:LOW?
It #5S A A EE RN STEP, H iz eapEHE TRRIE.
AL “SAFE:STEP 1:GB:LIM:LOW?”
E& “+1.000000E-02”
H#iAR: EIE “+1.000000E-02” KFE—F GB FYEFE TR 0.01 Q.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:GB:TIME[:TEST] < numeric value >
thar @ AR %R STEP, HMX R H e, R AF (s).
SEE: 0 or 0.5~999.9, 0 4 ELMIR
Ban: A4S “SAFE:STEP 1:GB:TIME 0.5”
ik W SRESE—H GB FIUIKE 0.5s.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:GB:TIME[:TEST]?
Ithar 4 B I8 e % A9 STEP, HNX AT atiE).
B40: A4S “SAFE:STEP 1:GB:TIME?”
E& “+5.000000E-01”
R @& “+5.000000E-01” {LFRE— GB BN AFja] 0.5s.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:GB: FREQuency < numeric value >
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tbar S AR EEFER STEP, Hiztb e pENNK TR AR E, BALARZE (Hz),

SEE: 50/60

B40: #ANmS “SAFE:STEP 1:GB:FREQ 50”

iR ki REE—P GB fIMEHME A 50Hz.

[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:GB: FREQuency?

thar 2 A RUAEIEER) STEP, Hifih e MK B Pk AU SR A

Bltn: #AAS “SAFE:STEP 1:GB:FREQ?”

EE “5.000000E+01”

ik EE “5.000000E+01” RFE—H GB PN HEK 4 50Hz.

[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:GB: VOLTage < numeric value >

It < A IR E PR HUM B = FFER BB %

e 3.0~10.0

Fl4n: #A#S “SAFE:STEP 1:GB:VOLT 5.5”

iR i RREE— GB NFEEEAN 5.5V.

[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:GB: VOLTage?

It A IXE 1R BE HUN B = FFE& B %

fB4n: B4 “SAFE:STEP 1:GB:VOLT?”

EE “5.500000E+00”

HiA: EE “5.500000E+00” FRE— GB WFFISEEA 5.5V

[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>:GB:CURRent:OFFSet <numeric value>

It A IR E MR FUNK B 94 MEE, BALQ.

SEE: 0.0000~0.2000

Bl40: #H NS “SAFE:STEP 1:GB:CURR:OFFS 0.005”

R ki SREFE—F GB B MEMEE A SmQ.

[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>:GB:CURRent:OFFSet?

It o< A IXZE 1R PR HUM i B = AME(E.

B0 EANES“SAFE:STEP 1:GB:CURR:OFFS? ”

[5] & “5.000000E-03”

R EIE“5.000000E-03” KFE—H GB MFMEEA SmQ.

[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>:GB:CHANnRel[:HIGH] <channel list>

It A B OA B S PR FUM I Y 2518 18 R 9% 818, <channel list>A94& A0 T
(@SN(C1,C2,C3)), SN 2IBIEFMRI, S5EBEH—, fl05 5k 3 EhF,
SN=5, Cl, C2, C3 BRERE AHHAIEIE,

Blan: NS “SAFE:STEP 1:GB:CHAN (@5)(1,2,3))”

Sel: KFRiEhBIELL

R k@ SREFE—F GBESSEIEHTRM 1. 2. 3BEEME.

[:SOURce]:SAFEty:STEP<n>:GB: CHANnel[ HIGH]?

Ith < A IAE E R AT B 09 288§ 55 IA K f B IER S

B40: NS “SAFE:STEP 1.GB.CHAN?”

Bl & “(@5)(1,2,3))"

R BE(@5)(1,2.3))” RERE—H GBHLZBERM 1. 2. 3 BIEAHLIRE,
LEASBE3IBENEBER.

[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:AC[:LEVel] < numeric value >

than S IR EFTIERER STEP, HATRM EMIKA TR NEEE, £AARE.
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JEE: 100~5000

Blan: BATES “SAFE:STEP 2:AC 3000”

R i IRESE D AC (B ERHEA 3000V.

[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:AC[:LEVel]?

lﬂﬁ Til4 FH l//h’] @FEL:I}:F ll:'ll] STEP, HI/}[Lﬂﬁﬂ_/ml_t ETFH’H’E El] EE,J_'TE

Fltn: #AAS “SAFE:STEP 2:AC?”

E% “3.000000E+03”

H#iR: IR “3.000000E+03” KR —F AC Ay K {E A 3000V.

[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:AC:LIMit[:HIGH] < numeric value >
a2 ARUREFTERER STEP, HITAMERBEALRE.

SEEE: 0.00000~0.04200

Fan: AL “SAFE:STEP 2:AC:LIM 0.01”

iR i RREE D AC HER LR 10mA.

[:SOURce]|:SAFEty:STEP <n>:AC:LIMit[:HIGH]?

lﬂ.’: < FH ul’j Mﬁﬁl_?:l: E/] STEP, Himdﬁﬂ— /ﬁi% EE/}ILJ:BE1E

fan: AL “SAFE:STEP 2:AC:LIM?”

E% “1.000000E-02”

HR: EE “1.000000E-02” {LFRE —4 AC (9875 FBR A 10mA.

[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:AC:LIMit:LOW < numeric value >
a2 ARUR EFTERER STEP, HITAM KRB ER TRE.

JEEEl: 0.000000~0.009999

Flan: AL “SAFE:STEP 2:AC:LIM:LOW 0.00001”

:IFEJZE lﬂ.’,ll]? 717\5%—5 AC EI]EE/}ILTBEj] 0.01mA.

[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:AC:LIMit:LOW?

a2 ALUEEFTERER STEP, HITAM KRB ER TRE.

Ban: NS “SAFE:STEP 2:AC:LIM:LOW?”

E% “1.000000E-05”

#iR: EIE “1.000000E-05” fKFHE ZF AC (YR TIRA 0.01mA.

[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:AC:LIMit:ARC[:LEVel] < numeric value >
a2 ARUR EFTERER STEP, H ARC F4,

SEE: 0~9, 0 A3k A.

fBltn: #ANF% “SAFE:STEP 2:AC:LIM:ARC 4”

R i REE D AC PNEIIUNER A 4.

[:SOURCce|:SAFEty:STEP <n>:AC:LIMit:ARC[:LEVel]?
a2 ALUE R FTERER) STEP, H ARC 1A,

B40: BMANmS “SAFE:STEP 2:AC:LIM:ARC?”

E% “4.000000E+00”

#ik: EIE “4.000000E+00" 32— AC FYEBIIUNFR A 4.

[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:AC:TIME:RAMP < numeric value >

a4 AU EFTEER STEP, HMIK EH ZE & EBEFTHRIE.,

JEEE: 0 0r 0.1~999.9, 0 K %7

B40: NS “SAFE:STEP 2:AC:TIME:RAMP 5”

R S RESE ZHP AC NEFRT[E A 5.0s.

[:SOURce]|:SAFEty:STEP <n>:AC:TIME:RAMP?
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I AU E ATE A STEP, HNK EHZE R EBEFIFRE.
Flan: EAS “SAFE:STEP 2:AC:TIME:RAMP?”
E% “5.000000E+00”
iR BIR “5.000000E+00” KR ZF AC FIEFAT[E]H 5.0s.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:AC:TIME[:TEST] < numeric value >
a2 ARUREFMERER STEP, HMWK AT E.
JEE: 0 0or 0.5~999.0, 0 3% Lt
Flan: BATS “SAFE:STEP 2:AC:TIME 10”
R Wi IRESE ZH AC AU AT{E] 9 10.0sec.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:AC:TIME[:TEST]?
a2 ARUEE AR STEP, HMWKX AT E.
Ban: A4S “SAFE:STEP 2:AC:TIME?”
E% “1.000000E+01”
#iR: EIE “1.000000E+01” K32~ AC fYMIX A8 4 10.0sec.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:AC:TIME:FALL < numeric value >
S BB EAEREA STEP, HNR B & T EZAEMNE,
FEE: 0 or 0.1~999.0, 0 4 %7
flan: M ANFS “SAFE:STEP 2:AC:TIME:FALL 3”
R tar SR BEE P AC BYEFERTE) A 3.0sec.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:AC:TIME:FALL?
a2 ARUEEFTERFER STEP, HMKXBETHEETAHE.,
Flan: EAS “SAFE:STEP 2:AC:TIME:FALL?”
E%E “3.000000E+00”
Hik: EIE “3.000000E+00” H£FRE —H AC FILEFERTE)A 3.0sec.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:AC: FREQuency < numeric value >
b ar < A OSB3 A [ 0 ik B 4y BB R Z AT,
JEE: 50/60
Blan: M ANF4 “SAFE:STEP 2:AC:FREQ 60”
iR i REE D AC AN IE A 60Hz.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:AC: FREQuency?
b4 A IAZE AR E 0 B fa BB R 2 4,
Bltn: #AAS “SAFE:STEP 2:AC:FREQ?”
E% “6.000000E+01”
#ik: EE “6.000000E+01” fFRE = AC BMRSE 4 60Hz.
[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>:AC:CURRent:OFFSet?
b ar < A IAZE R 3SR E N i B A B R A MEE.
Ba0: #ANfS “SAFE:STEP 1:AC:CURR:OFFS?
E% “5.000000E-03”
#ik: EIE “5.000000E-03” fF%E ZF AC FIFME(E SmA.
[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>: AC:CHANnel[:HIGH] <channel list>
It < A IR B 32 s M i B 5 18 18 R RS S R 188, <channel list>f94& 40
T (@SN(C1,C2,C3)), SN ZRIERMRID, S/EREH—, Flws55E 3 #hF,
SN=5, Cl, C2. C3 EERE M MNEIE.
Fl4n: NS “SAFE:STEP 2:AC:CHAN (@5)(3,5,6,8))”
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SelEl: KRR T I8 IE 1

R WP REEFZH ACESSEIE RN 3. 5. 6. SBEASERE.

[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>: AC: CHANnel[ HIGH]?

b ir 2 A ERRN NN ZRIER FS RS EBERES.

fitn: A\ ar< SAFE:STEP 2:AC: CHAN‘?”

B Z“(@5)(3,5,6.8))”

ik EE“(@5)3,5,6.8))" Tt%'%*”_*ﬁ ACHIZBIERMN 3. 5. 6. SBEARMESE
RS, BERTASSEI EhZBE

[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>: AC:CHANnel:LOW <channel list>

It An 2 A AR B 3T M 15 B 25 18 R A% i [BIBR B IE, <channel list>Ay4& =X 40
T: (@SN(C1,C2,C3)), SN B BIERMRIL, S55EBELR—, Fl05 5K 3 FEHh+,
SN=5, Cl. C2. C3 2EXE AL NBIE,

Fl40: H NS “SAFE:STEP 2:AC:CHAN:LOW (@5)(4,7))”

SelEl: KRR I8 IE £

R W RREE D ACHE S 5E 3 FHRATA 4. 7 RIEAERH L.

[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>: AC:CHANnel: LOW?

l.’;lillj <H l/,{ 1’])4/}|Lﬂﬁﬂ_‘—t/)n“1_tﬂj'al]§ﬁ V? LX&?“E' @Eﬁ /[j(q, °

fBlan: EAFS“SAFE:STEP 2:AC:CHAN:LOW?”

BIE“(@5)4,7)”

R EE“(@5E, 7))” Pci‘%’“’“" ACHIZBIEFRH 4. 7TBE M GEERRE, B
HHASSE3ELEZRE

[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:DC|[:LEVel] < numeric value >

ﬁtﬁéﬁﬁ l/,{ Eﬁﬁ’ :J}:FEI/] STEP, HE/}[LﬁTrlml_tETﬁﬁﬁﬁ E/] %J_'TE

SEEEl: 100~6000

fltn: A4S “SAFE:STEP 3:DC 4000”

iR i IREE = DC fy5 B E 7 4000V.

[:SOURce]|:SAFEty:STEP <n>:DC[:LEVel]?

It AU E kA STEP, HERm E MK AP A & {E.

f5lan: #ANES “SAFE:STEP 3:DC?”

EE “4.000000E+03”

fgik: EE “4.000000E+03” RFRE =4 DC g% L B E A 4000V.

[:SOURce:]SAFEty:STEP <n>:DC:LIMit[:HIGH] < numeric value >

ﬁtﬁ/v\ﬁﬁ l/,{ Eﬁﬁl_:ﬁ:E/] STEP HE/}[LWTJ—/E%EEUILJ:BE1E

SEE: 0.000000~0.020000

Blan: #AFS “SAFE:STEP 3:DC:LIM 0.002999”

iR Ity < lﬁﬁk’r_ﬁ DC EI]EE,/}ILJ:BEj] 2.999mA.

[:SOURce:]SAFEty:STEP <n>:DC:LIMit[:HIGH]?

tbar < AROE O] priEERY STEP, HERMERBE SRR LRE.

B40: A4S “SAFE:STEP 3:DC:LIM?”

B8 “2.999000E-03”

ik EE “2.999000E-03” £FEFE =2 DC AYE 7 _LFE A 2.999mA.

[:SOURce:]SAFEty:STEP <n>:DC:LIMit:LOW < numeric value >

lﬂﬁﬁf/v\ﬁﬁ u Eﬁﬁl_:f—#ﬂl] STEP, HE/)[LET}_/EEE;EE/}ILTBE{E

SEE: 0.0000000~0.0009999
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Flan: AL “SAFE:STEP 3:DC:LIM:LOW 0.000001”
iR i IREE =2 DC B8R ETFRA 0.001mA.
[:SOURce:|SAFEty:STEP <n>:DC:LIMit:LOW?
e AU E ey STEP, HE RN EIREEAR TRE.
Flan: AL “SAFE:STEP 3:DC:LIM:LOW?”
E% “1.000000E-06”
#iR: EE “1.000000E-06” {L3RE =2 DC BB TPRA 0.001mA.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:DC:ARC[:LEVel] < numeric value >
tbar 2 AU EFTIERER) STEP, H ARC 1A,
SeEl: 0~9, 0 43K
fBltn: #EAAS “SAFE:STEP 3:DC:LIM:ARC 2”
iR ki REE = DC HEBEIIUNERA 2.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:DC:ARC|:LEVel]?
a2 AU FTE R STEP, H ARC #&N1E.
B0 EAES “SAFE:STEP 3:DC:LIM:ARC?”
E%E “2.000000E+00”
H#iR: IR “2.000000E+00” KFHE =4 DC (EBINITTNFR A 2.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:DC:TIME:RAMP < numeric value >
i S BRUR EERRE STEP, HR FFHER EBEAERE.
SEEE: 0 or 0.4~999.9, 0 < 7]
B0 EANFS “SAFE: STEP 3: DC: TIME: RAMP 27
#Hik: SR EE =20 DC EFHAT[E) A 2.0 sec.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:DC:TIME:RAMP?
a2 ALUEEFTERER STEP, HMWK EHZEix EBEFTHR A,
f54n: M AN#4 “SAFE: STEP 3: DC: TIME: RAMP?”
E% “2.000000E+00”
#ik: EE “2.000000E+00” fFRE =2 DC HIEFATE A 2.0 sec.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:DC:TIME[:TEST] < numeric value >
b AR EFTIEERY STEP, HMIXFrEaTE.,
FEE: 0 0r 0.5~999.5, 0 HiELEMi
Flan: B ANF4 “SAFE:STEP 3:DC:TIME 1”7
iR i IREE =2 DC gYM AT a1 A 1.0sec.
[:SOURce]:SAFEty:STEP <n>:DC:TIME[:TEST]?
a2 ALUEE FTE R STEP, HMIKX AR E.
Ba0: #mANmS “SAFE:STEP 3:DC:TIME?”
E% “1.000000E+00”
#ik: EIE “1.000000E+00” fKFRE =2 DC FYMIX AT 8 A 1 sec.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:DC:TIME:FALL < numeric value >
a2 ARUR EFTEFER STEP, HMNIKXBETHEEZAHE.,
FEE: 0 or 1.0~999.0, 0 %7
fBlan: #ANF4 “SAFE:STEP 3:DC:TIME:FALL 3”
ik i REE = DC FIEFERTE] A 3.0sec.
[:SOURce]:SAFEty:STEP <n>:DC:TIME:FALL?
a4 ALUEEFTEFER STEP, HMNIKXBETHEEZAHE.,
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T

B40: BAS “SAFE:STEP 3:DC:TIME:FALL?”

E& “3.000000E+00”

k. @& “3.000000E+00” fXFKEE = DC FIZFERT[E] A 3.0sec.
[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>:DC:CURRent:OFFSet <numeric value>

thar < ARUR EFTIEFFA STEP, HIRERIMEE.  BAURE (A).
$EE:0.000000~ 0.0002000

flan: A4 “SAFE:STEP 1:DC:CURR:OFFS 0.00005

R ki SREFE =2 DC HNMEEA S0uA.
[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>:DC:CURRent:OFFSet?

It queries offset value of selected STEP.

B40: B4 “SAFE:STEP 1:DC:CURR:OFFS?

El& “5.000000E-05”

#iA: EE “5.000000E-03” fKFTE =2 DC FY*MZ{EA 50uA.
[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>: DC:CHANnRel[:HIGH] <channel list>

thar S AR E B ENK N S RERVE L SERE, <channel list>-f91E 40
(@SN(C1,C2,C3)), SN BBERMRL, SeEREH I, Hla0s5 5E 3 EH T,

SN=5., Cl. C2. C3 2BREANAHHIBIE.

R
70N

™

Fl4n: NS “SAFE:STEP 3:DC:CHAN (@5)(3,5,6,8))”

SEHEl: SERRm & IBIEEK

ik W SREFE=F DC &S S 3 HMTHA3. 5. 6. SBEASKER S .
[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>: DC:CHANnRel[:HIGH]?

Ith < A IXE R E RN ENH 0 £ 8iE R FS IR A S R RERES.

B4n: AL “SAFE:STEP 3:DC:CHAN?”

B2 “(@5)(3,5,6,8))

R EE“(@5)3,5,6,8))” KERE=#DC MNZBEFRM 3. 5. 6. SBEARMESE
BHYEBASSEIEBEZBER.

[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>: DC:CHANnel:LOW <channel list>

Ithar < A RUR B B NI B £ BiE R A% B BRI, <channel list>f94& 40
(@SN(C1,C2,C3)), SN RBIERM%RIL, SeEREH—, Hli0s5 5 3 EH T,

SN=5., Cl. C2. C3 2RREANMWHHIBIE.

=

Bln: NS “SAFE:STEP 3:DC:CHAN:LOW (@5)(4,7))”

SEHEl: SERRm & IBIEE

R ki SREBE=F DC &S5 5E 3 EMRRM 4. 7 REHEHEAE L.
[:SOURce]|:SAFEty:STEP<n>: DC:CHANnel:LOW?

Ithar < A IAE R B R NI B 09 2838 S IA K R RIE RS
Blan: N\ ayS“SAFE:STEP 3:DC:CHAN:LOW?”

EIE“(@5)(4.7))”

ik EEY(@5)4.7) RERE=F DC WLBERW 4. 7TBEAHLEERT, B
ASBEIEHZREF.

[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:IR[:LEVel] < numeric value >

b ir< AU E L FER) STEP, HLEZHMEMKFAENEEE.,

SEE: 100~2500

#lan: BAFHS “SAFE:STEP 4:IR 1000”

ik e SREE MY IR f9% L B E A 1000V.
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[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:IR[:LEVel]?

b ar4 AU E LS STEP, HLEZHMEMNIKFAENEEE,
flan: B4 “SAFE:STEP 4:IR?”

E& “1.000000E+03”

#iAR: EIE “1.000000E+03” FE M IR f9% HE &4 1000V.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:IR:LIMit:HIGH < numeric value >
&S BPUR Bk RH STEP, Hie4epH FFR1E.

SEE: 1000000~50000000000

flan: A4 “SAFE:STEP 4:IR:LIM:HIGH 50000000000

R i SREFE M IR (UBFE EBRA 50G .
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:IR:LIMit:HIGH?

&S B LU E Pk R A STEP, Hie4eipE FFR1E.

B40: A4S “SAFE:STEP 4:IR:LIM:HIGH?”

E& “5.000000E+10”

fEk: EE “5.000000E+10” KFEME IR AYHEFE EBRA 50G .
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:IR:LIMit[:LOW] < numeric value >
e A DOR EATIEFER STEP, H 4B H TRIE.

SEE: 1000000~50000000000

flan: NS “SAFE:STEP 4:IR:LIM:1000000”

R e REFENY IR B TRA IM .
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:IR:LIMit[:LOW]?

Ithan4 B 38 e Frig % #9 STEP, H4B4xe8fH TBRIE.

f5itn: A< “SAFE:STEP 4:IR:LIM?”

EE “1.000000E+06”

R EE “1.000000E+05” KFREMH IR AEETRA IM .
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:IR:TIME:RAMP < numeric value >
b€ AU E e R STEP, HNK EHE R EBEFIFRE.
SEME: 0 0r 0.1~999.9, 0 4 <A

Blan: B \d5% “SAFE: STEP 4: IR: TIME: RAMP 0.5”

ik SR EBEFE UL IR EFATE A 0.5 sec.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:IR:TIME:RAMP?

L% AU EPrERERY STEP, HNK EHZE R EBEFIFRE.
B40: B A4 “SAFE: STEP 4: IR: TIME: RAMP?”

E& “5.000000E-01”

fR: EE “5.000000E-01” {LFRE M IR FIZEFHASE) A 0.5 sec.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:IR:TIME[:TEST] < numeric value >
a2 ARUR EFTERER STEP, HMIKX TR E.

SERE: 0 or 0.5~999.0, 0 J91% 22035t

flan: A4 “SAFE:STEP 4:IR:TIME 1”

R i SREBE D IR A9 E B 4 1.0sec.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:IR:TIME[:TEST]?

thar < RIXIE e FriE Ry STEP, HNX At iE,

fltn: A4 “SAFE:STEP 4:IR:TIME?”

E& “1.000000E+00”
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R EE “1.000000E+00” KFRE M IR AV AT E] 4 1 sec.

[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:IR:TIME:FALL < numeric value >

a4 APUL EFrEFER STEP, HMNXHBE THEESAEE.,

SEE: 0 or 0.1~999.9, 0 4 3< A

B40: B4 “SAFE:STEP 4:IR:TIME:FALL 3”

R i SREFE ML IR (IR E 4 3.0sec.

[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:IR:TIME:FALL?

It ap4 A RIE e FriEFa) STEP, HMNXHBE THEESAEE.,

fln: A% “SAFE:STEP 4:IR:TIME:FALL?”

E& “3.000000E+00”

HR: EE “3.000000E+00” {RFRE M4 IR FIZERERT{E] 4 3.0sec.

[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>: IR:CHANnel[:HIGH] <channel list>

thar S AR EEEBENKN ZRERNH L SERE, <channel list>-fIHE 40
T (@SN(C1,C2,C3)), SN BREBEFMRE, SeEBEH I WS sE 3 #hFT,
SN=5, Cl, C2. C3 2EXBE AR LINRIE,

Bl40: NS “SAFE:STEP 4:IR:CHAN (@5)(3.5,6,8))”

Sel: KRR R IBIEEL

ik e SREFEMNP IRES SE3 BB RN 3. 5. 6. SBEASEHL.

[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>: IR:CHANnRel[:HIGH]?

Ithar < A IXE 4 25 8B BN I 0 £ BiE R S UK f S ERIEIRTS.

fln: % N\ a4 SAFE:STEP 4:IR:CHAN?”

B2 “(@5)(3,5,6.8))"

R BEE“(@5)3,5,6,8))” KREMNF R NZBERN 3. 5. 6. SBEAALESE
K& BERTASSEIEHEZBER.

[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>: IR:CHANnel: LOW <channel list>

Ithar < A AR B4 2 B BRI B & BIE R A9%a ) [EIER @I, <channel list>A94& 40
T: (@SN(C1,C2,C3)), SN ZRIERMRD, SeEREH—, Flaws55E 3 #hF,
SN=5, Cl, C2, C3 2EREBEAHLINRIE,

Blan: AN ES“SAFE:STEP 4:IR:CHAN:LOW (@5)(4,7))”

Sel: KRR R IBIEEL

R ki SREFEMD IR E S 5k 3 B RN 4. 7 BEARBEHEL .

[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>: IR:CHANnel: LOW?

Ithar < A IXZ 1a1 4 2 B BRI B B9 2 0808 K 5 IA K fan ) [l BR IR EDIR TS

fl7n: % N4 “SAFE:STEP 4:IR:CHAN:LOW?”

Bl & “(@5)(4,7))”

R EEY(@5)4,7) REREDNY R NZRERW 4. 7TREIFHERORES, BY
BIASSE3 BT RETR.

[:SOURce|: SAFEty: STEP<n>: OSC: LIMit: OPEN < numeric value >

It r < AR EFTIE R STEP, HFAFRRGUN BB AE.

SEEl: 0.00~1.00

flan: BAFS “SAFE: STEP 6: OSC: LIM: OPEN 0.3”

R W REFE W OSC HBHATRA 30%.

[:SOURCce]: SAFEty: STEP<n>: OSC: LIMit: OPEN?

Ithar 4 B 38 E] Frig % H9 STEP, HITEE U BB AE.
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fBltn: #AAS “SAFE: STEP 6: OSC: LIM: OPEN?”

E% “3.000000E-01”

HiR: EE “3.000000E-01” L3R 52 OSC HEHEA TR A 30%.

[:SOURce|: SAFEty: STEP<n>: OSC: LIMit: SHORT < numeric value >

a2 A ROE EATIEER STEP, HAFRRIUNTES B AE.

FEE: 0 or 1.00~5.00, 0 B TR A

Blan: B ANFS “SAFE: STEP 6: OSC: LIM: SHOR 3”

R i IRESE D OSC B A ERA 300%.

[:SOURce]: SAFEty: STEP<n>: OSC: LIMit: SHORT? (@#! ¥#¥ @@#@)

a2 AL ATIE R STEP, HFFERUNEES B AE.

Flan: #AAS “SAFE: STEP 6: OSC: LIM: SHOR?”

E% “3.000000E+00”

HiR: EE “3.000000E+00” fLFRENH OSC HIEBE A R A 300%.

[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>:0SC:CURRent:OFFSet <numeric value>

b AMIR EFTIEER STEP, HARMUNBIMEE, BAUEN (F)

FEE: 0.000000000~0.000025000.

Flan: BAFS “SOURCE:SAFETY:STEP1:0SC:CURR:OFFS 0.00000001”

IR i IREE D OSC FFME{ES 0.01nF.

[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>:0SC:CURRent:OFFSet?

a2 AU ATIE R STEP, HFFER{UN e AHME{E,

Flan: AL “SOURCE:SAFETY:STEP1:0SC:CURR:OFFS ?”

E% “1.000000E-08”

iR EE “1.000000E-08” X3RN OSC FyFME{E A 0.01nF.

[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>:0SC:CSTandard <numeric value>

tbar < AU EFTEEAY STEP, HARMUNIREBRBRE. £A0ER (F)

FEE 0.000000001~0.000025000.

fBlgn: #AFES “SOURCE:SAFETY:STEP1:0SC:CSTandard 0.000000009”

IR iR EE NP OSC HIRERAEA 0.009nF.

[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>:0SC:CSTandard?

a2 AL A ATIE R STEP, HEFFEETUNERA S R1E.

fBlgn: #AFES “SOURCE:SAFETY:STEP1:0SC:CSTandard?”

E% “9.000000E-09”

iR EE “9.000000E-09” X3RN OSC FFRAER AE X 0.009nF.

[:SOURce]|:SAFEty:STEP<n>: OSC:CHANnRel[:HIGH] <channel list>

b dn 2 A PUR E FFES UMM B S idiE R AV S E 818, <channel list>fy4& X 40
T (@SN(C1,C2,C3)), SN BRIERMRD, SEEBEH—, M5 5E3 &b,
SN=5, Cl. C2. C3 2R E MR HNBIE.

Blan: i N\ 454$“SAFE:STEP 5:0SC:CHAN (@5)(3,5,6.8))”

SEEl: PR EIBIEE

iR iR REBEERD OSCHE S 5E 3 FRATA 3. 5. 6. SBEASEHL .

[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>: OSC:CHANnRel[:HIGH]?

It ar S AINERFBECUUNIKN A ZBERFS U E LS ERERES.

fBltn: #ANF54S“SAFE:STEP 5:0SC:CHAN?”

Bl 2“(@5)(3.5,6.8))”
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R ERE“(@5)3,5,6,8))” K&KE £+/F OSC MIZBEFRM 3. 5. 6. 8 BENFLES
ERZE, BHRIASSE3 EhEBE
[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>: OSC:CHANnRel:LOW <channel list>
b a5 A DS B FEES UM 2 B 25 18 18 R A9 % Y [BIE8I@ 18, <channel list>g94& =20
T: (@SN(C1,C2,C3)), SN B BERMRIL, S55EBER—, Fl05 5K 3 FZHh+,
SN=5, Cl, C2, C3 @E&E MM NEIE.,
Blan: N\ 752 “SAFE:STEP 5:0SC:CHAN:LOW (@5)(4,7))”
SEE: SEPRT EIiRIE £
iR R REERD OSCHE S SE 3 FMREM 4. 7 BEAHEERE L.
[:SOURce]:SAFEty:STEP<n>: OSC:CHANnel: LOW?
b A IXZE AU B B9 £ 18iE R 5 IR S ) B B m s RS .
Ba0: N AS“SAFE:STEP 5:0SC:CHAN:LOW?”
BIE“(@5)4,7))”
ik R “(@5)4.7) REERD OSC HEZBERN 4. 7BE M MEEERES, B
HEIA S S 3 EhEmER.
[:SOURce]:SAFEty:STEP<n>:LC:DEVice = MDA-U1| MDA-U2MDB|MDC|MDD
[MDE|MDF-U1MDF-U3MDG|MDH
a2 ARUREFTERER STEP, HHREBEREIUAEWLE.

BN ERIE HEER
GB12113/IEC60990
MDA-U1 GB4706.1/IEC60335-1

GB7000.1/IEC60598-1

GB4943.1/IEC60950-1

MDA-U2 GB4793.1/IEC61010-1
GB8898.1/IEC60065
MDB UL1563
MDC GB9706.1/IEC60601-1
MDD UL544P

UL544NP, UL484, UL923, UL1029,

MDE
UL471, UL867. ULG97
MDF-U1 GB12113/IEC60990
MDF-U3 GB7000.1/IEC60598-1
GB4943.1/IEC60950-1
MDG

GB4793.1/IEC61010-1

MDH GB7000.1/IEC60598-1

Flan: #ANF4 “SAFE: STEP 7: LC: DEV  MDA-U2”

iR k@ REE LD LC MWL K figdU2.
[:SOURce]:SAFEty:STEP<n>:LC:DEVice?

than < RIXIE e FriE Ay STEP, H R RRIIAKRLZE.

flan: #AN#4 “SAFE: STEP 7: LC: DEV?”

EE “MDA-U2”

R BE “MDA-U2” FKRE LD LC AR MNEE A A WL U2 B +.
[:SOURce]:SAFEty:STEP<n>:LC:DISPlay RMS | PEAK | LAC | LDC
than S AINIR EFTIERERY STEP, HiFHERAKE,
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N2 “SAFE:STEP 7:.LC:DISP RMS”
ik SR EFE LT LC NERBERER HBFE.
[:SOURce]:SAFEty:STEP<n>:LC:DISPlay?
a2 ARUEE FTE ) STEP, HIREBEBRKE,
Flan: EAS “SAFE:STEP 7:LC:DISP?”
E%E “RMS”
#Hid: EE “RMS” REFLH LC METREREE HFEE.
[:SOURce]:SAFEty:STEP<n>:LC: JUDGement END | MAX
a2 ARUREFMERER STEP, HIREHEBRHAIMEL.
#BING2 “SAFE:STEP 7:LC: JUDG END”
iR kR RESE LD LC NHAMRR AREE.
[:SOURce]:SAFEty:STEP<n>:LC: JUDGement?
a2 ARUEE FTERER) STEP, HIREHEBRAMRELN.
f4n: A4S “SAFE:STEP 7:LC: JUDG?”
E%E “END”
#ik: BIE “END” REFELH LC WHIMMR A REAE.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:LC:LINE NORmal | REVerse | SFNormal | SFReverse
thar 2 ARUREFTEFER STEP, HEFREFRSEMAR. SNBSS REES
BRESRAE
B0 EAFS “SAFE: STEP 7: LC: LINE REV”
iR R REE LD LC NBEIERBRSELN TR AEEB
[:SOURce]:SAFEty:STEP <n>:LC:LINE?
a2 ARUEEFTERFER STEP, HEBREFRSEM TR,
an: AL “SAFE:STEP 7:LC:LINE?”
[E% “REVERSE”
#ik: BIE “REVERSE” RFKE-LH LC B FEREIBRSEINTT N A B
[:SOURce]:SAFEty:STEP <n>:LC:METEr G-L|G-N|JAUTO|PH-PL
a2 RO EPTE A STEP, HIRBEBEAREN . KEITH| T3 B 5h(k &
X LN & — B jE))| FR E )
# N2 “SAFE: STEP 7: LC: METE G-L”
iR i RREE LD LC HIREHMLE H M &I
[:SOURce]:SAFEty:STEP <n>:LC:METEr?
a2 ARUEEFrEFER STEP, HIRBEBAENS.
B40: #ANfS “SAFE: STEP 7: LC:METE?”
BE “G-L”
#ik: B8 “G-L” RFELH LC HNIRFHLE A K& 5T
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:LC:LIMit[:HIGH] < numeric value >
a2 AU EFTEER STEP, HIRHEBEALRE. BARE (A)
FEE: 0.000001~0.020000
Blan: #ANF4 “SAFE: STEP 7: LC: LIM 0.006”
iR lﬂﬁﬂﬂ 719\%%‘{52"/': LC E"];'Iﬂ'/ﬁEE/)[L_tBEj] 6mA.
[:SOURce]:SAFEty:STEP <n>:LC:LIMit[:HIGH]?
than< AIXIE e FriE#ERy STEP, HiFH®BR FRE.
Bltn: #AGS “SAFE: STEP 7: LC: LIM?”
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El& “6.000000E-03”.
R EE “6.000000E-03” {KFRE LD LC AUMIFHE R LRA 6mA.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:LC:LIMit:LOW < numeric value >
thar < AR EFTIE R STEP, HIRE B TRIE.
$BEE: 0.000000~0.020000
flan: #AE4 “SAFE: STEP 7: LC: LIM: LOW 0.0005”
R ki SREE L LC AUMIFE R TRA 0.5mA.
[:SOURce]|:SAFEty:STEP <n>:LC:LIMit:LOW?
Ithar < A RUAIE FriE Ry STEP, HIRE R TRIE.
flan: A% “SAFE: STEP 7: LC: LIM?”
E& “5.000000E-04
R & “5.000000E-04” HKFE L LC AYMIKE R TPRA 0.5mA.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:LC:TIME[:TEST] < numeric value >
Ithar < AU EFTIE R STEP, HMNKFrHEY[E],
SBEE: 0 0r 0.5~999.9, 0 AE LMK
f5itn: A< “SAFE: STEP 7: LC: TIME 5”
ik SR EBE L LC FMIKEE A 5.0sec.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:LC:TIME[:TEST]?
Ithar < A RGAIE FriE ey STEP, HMXFriRaYa],
Blgn: B Na5% “SAFE: STEP 7: LC: TIME?”
E& “5.000000E+00”
fR: EIR “5.000000E+00” KFE L LC A9 ESE 4 5.0sec.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:LC:POWer:VOLTage[:LIMit][:HIGH] < numeric
value >
thar < AU EFTIEFFAY STEP, HEJRHEEEN FRIE.
SBEE: 0.0~300.0.
Blgn: B Nf5% “SAFE: STEP 7: LC: POW: VOLT 220”
R ki SREFE LD LC B E LR A 220V.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:LC:POWer:VOLTage[:LIMit|[:HIGH]?
Ithar < A RUAE FTiEF6Y STEP, HeEJRHEEEN FRIE.
flan: NS “SAFE: STEP 7: LC: POW: VOLT?”
E& “2.200000E+02”
AR EIE “2.200000E+02” FELH LC BHE LR A 220V.
[:SOURce]|:SAFEty:STEP <n>:LC:POWer:VOLTage:LIMit:LOW < numeric value >
b #4 AU EFrEFEA STEP, HERHEEEN TRIE.
SEE: 0.0~300.0
Blgn: B Na5< “SAFE: STEP 7: LC: POW: VOLT: LIM:LOW 110
R i SREE LD LC WBETRA 110V.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:LC:POWer:VOLTage[:LIMit]:LOW?
It ar<& AROIAE ETIE R STEP, HEEREEEN TRE.
fBlgn: #AaS “SAFE: STEP 7: LC: POW: VOLT: LIM :LOW?”
E& “1.100000E+02”
HAR: EIE “1.100000E+02” FELH LC BHEETPRA 110V.
[:SOURce]|:SAFEty:STEP<n>:LLC:POWer:SOURce:TVOLtage < numeric value >
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thar < AR EFTIE R STEP, HERBERHLE.
SEE: 0.0~300.0
flan: #AE4 “SAFE: STEP 7: LC: POW: SOUR: TVOL 90”
R ke REE LS LCNELHBEA 90V.
[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>:LC:POWer:SOURce:TVOLtage?
thar < A ROAIE FriE Ry STEP, HERBERHLE.
flan: B4 “SAFE: STEP 7: LC: POW: SOUR: TVOL?”
E& “9.000000E+01”
R EE “9.000000E+01” fKFE L LC R B E A o0V.
[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>:LC:POWer:SOURce: TFRequency < numeric value >
thar < AU EFTIEFFAY STEP, H o R i 5.,
SEEl: 45~65
Bign: B Na5< “SAFE: STEP 7: LC: POW: SOUR: TFR 60”
ik ki REE LD LC Mk ME K 60Hz.
[:SOURce]|:SAFEty:STEP<n>:LC:POWer:SOURce: TFRequency?
Ithar < A RUA e FriE 09 STEP, H &R i 5 .
flan: #ANE4 “SAFE: STEP 7: LC: POW: SOUR: TFR?”
EE “6.000000E+01”
H#iR: EIE “6.000000E+01” FELH LC W% HE5HZE A 60Hz.
[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>:L.C: POWer: CONNect < boolean > ON|OFF
thar S AU EFTIEFR STEP, HW B UIMERETE.
BN% “SAFE:STEP 7:LC:POW:CONN ON”
iR Ik RREE LD LC HBRUIR AR
[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>:L.C: POWer: CONNect?
thar < A RUAE FTiEFF Y STEP, HrB PIHRINBERS.
flan: AL “ SAFE:STEP 7:LC:POW:CONN?”
El%E “ON”
Hid: B “ON® REE-LH LC WD TIRINEN T RR7S
[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>:L.C:CURR:OFFSet[:L.C] <numeric value>
b ir4 AU EFMEER STEP, HHRERIMEE. BAIREEA).
$BEE1:0.0000000~0.0010000
B2n: NS “SOURCE:SAFETY:STEP1:LC:CURR:OFFS 0.0002”
R ki SREFE LD LC AUIFRRAMEE R 0.2mA.
[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>:LC:CURR:OFFSet[:LC]?
Ithar < A RUAE FriEfFay STEP, MR RAMEE.
Blan: N\ a5<“SOURCE:SAFETY:STEP1:LC:CURR:OFFS?”
E& “2.000000E-04
R EIE“2.000000E-04” KFRELH LC APHHRERIMEEA 0.2mA.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:PA:LIMit[:HIGH] < numeric value >
thar @ ARUR EFTIEFFA STEP, HINFMHXMINER FRE. BNER (W)
SER: 0~12000.0
B40: BG4S “SAFE: STEP 8: PA: LIM 6000
iR tap SR EE/\D PA BIINZE LR 6000W.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:PA:LIMit[:HIGH]?
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&S A LLE R FHERER STEP, HINKMRAIITHE FRIE.

Bl4n: #ANFES “SAFE: STEP 8:PA: LIM?”

=& “6.000000E+03”.

AR [BE “6.000000E+03” F£FRE/\ PA BNIHZE LR 4 6000W.

[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>: PA:LIMit:LOW < numeric value >

&S A LIS EFMEFR STEP, HINEKNRAIITHE TRIE.

SEE: 0~12000.0

Bl4n: #ANFES “SAFE: STEP 8: PA: LIM: LOW 100”

HiR: SR EE/\P PA FITIE TR 100W.

[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>: PA:LIMit: LOW?

&S A LLE R FERFER STEP, HINEKNRAITHE TRIE.

Bltn: #ANF5S “SAFE: STEP 8: PA: LIM?”

=& “5.000000E-04”

HiAR: EE “5.000000E-04” £FRE/\F PA BITHE TR A 100W.

[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>: PA:TIME[:TEST] < numeric value >

tbar< IR EFrit a9 STEP, HMX At ia .

SEEE: 0 or 0.5~999.9, 0 A& SNt

Bl4n: #ANFES “SAFE: STEP 8: PA: TIME 5”

iR aSIREE/\$ PA BN ATE) A 5.0sec.

[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>: PA:TIME|[:TEST]?

Ltk ar< A A8 o) Frit a9 STEP, H MK FrEs At ia).

Bl4n: #ANFE2 “SAFE: STEP 8: PA: TIME?”

EE “5.000000E+00”

#id: BE “5.000000E+00” X35 /\ PA 9N ATE 2 5.0sec.

[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer:VOLTage[:LIMit][:HIGH] < numeric
value >

A AL EFTEEA STEP, HeEd E2N FRE.

SEE: 0.0~300.0.

Bl4n: #ANFES “SAFE: STEP 8: PA: POW: VOLT 220”

ik e SR EE/\F PA fEB K LR 4 220V.

[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer:VOLTage[:LIMit][:HIGH]?

A4S A DAE R P ¥y STEP, HeEs E20 FRE.

Bl4n: #ANFES “SAFE: STEP 8: PA: POW: VOLT?”

EE “2.200000E+02”

#ik: EE “2.200000E+02” 35 /\2& PA RUEBE £ LR A 220V.

[:SOURce]|:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer:VOLTage:LIMit: LOW < numeric value >

A AL EFTEEA STEP, HeEd E2N T RE.

SEE: 0.0~300.0

B0 BANES “SAFE: STEP 8: PA: POW: VOLT:LIM: LOW 110”

Hik: SR EFE/\P PA FUEBEETRA 110V.

[:SOURce]|:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer:VOLTage:LIMit: LOW?

L A LOEE kA STEP, HEEJREEEN TRIE.

B0 #ANES “SAFE: STEP 8: PA: POW: VOLT:LIM: LOW?”

EE “1.100000E+02”
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R & “1.100000E+02” {KFRE/\ PA fYB £ TRA 110V.

[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer: VOLTage:ALARm < boolean >
ON|OFF

thar 2 AU EFTIEER) STEP, HEBEREX,

flan: A4 “SAFE: STEP 8: PA: POW: VOLT: ALAR ON”

iR i RIRESE/\P PA MBEIREFB.

[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer: VOLTage:ALARm?

thar 2 ALUAE T ER) STEP, HEBEREX,

flan: A4 “SAFE: STEP 8: PA: POW: VOLT: ALAR?”

m&E “ON”

R EE “ON” RERE/N\T PA NBEREFZ.

[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer:CURRent[:LIMit][:HIGH] < numeric
value >

thar < AINIR EFTIERERY STEP, HEBRHEREN LRE.

SEE: 0.00~40.00.

f5itn: A< “SAFE: STEP 8: PA: POW: CURR 40”

R e IREFE/\F PA B _EIR A 40A.

[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer: CURRent [:LIMit][:HIGH]?

thar< AIXIEE FriE Ay STEP, HERHEREN LRE.

f5itn: A< “SAFE: STEP 8: PA: POW: CURR?”

El& “4.000000E+01”

ik EIE “4.000000E+01” KFEE/\$ PA B8 _EFR 4 40A.

[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer: CURRent :LIMit:LOW < numeric
value >

thar < AINIR EFTIERERY STEP, HERHEREN TRE.

SEE: 0.00~40.00

Blan: B ANES “SAFE: STEP 8: PA: POW: CURR:LIM: LOW 10”

R WA RERE/\F PA FIER TR A 10A.

[:SOURce]|:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer: CURRent :LIMit: LOW?

b4 B BUa e Frik A STEP, HEJRE R EN TRIE.

Blgn: B Na5%S “SAFE: STEP 8: PA: POW: CURR:LIM: LOW?”

EE “1.000000E+01”

R EE “1.000000E+01” {KFE/\H PA FJHERTBRA 10A.

[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer: CURRent:RANGe LOWHIGH|AUTO

It AR EFTEHER STEP, HERMAL,

Blan: B ANE5S “SAFE: STEP 8: PA: POW: CURR: RANG HIGH”

R I SIREFE/\Z PA FUHIR A 40A B,

[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer: CURRent: RANGe?

Ithar < A RUA e FriEFF 69 STEP, HE RN,

flan: #ANFS “SAFE: STEP 8: PA: POW: CURR: RANG?”

EE “HIGH”

#ik: B8 “HIGH” RFETZE/\$ PA fIHIR A 40A 8BRS

[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer: CURRent:ALARm < boolean >
ON|OFF
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lﬂf,ﬁf/v\};ﬁ [//{ IEFEL?#E’] STEP, HEE,/J[LTEEZF;E

Blan: B Nf5<S “SAFE: STEP 8: PA: POW: CURR: ALAR ON”

R i SREFE/\D PA NERREF B

[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer: CURRent: ALARm?

[l i< FH 1438 @FELLFE’] STEP, H%/}[L?Eﬁgﬂ:?’i

flan: B4 “SAFE: STEP 8: PA: POW: CURR: ALAR?”

El% “ON”

R BE “ON” FRE/\F PA (NBRIREF

[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer:FACTor[:LIMit][:HIGH] < numeric

value >

thar < AU EFTIE A STEP, HINXREHEN LRIE.

SEE: 0.100~1.000.

flan: #ANE4 “SAFE: STEP 8: PA: POW: FACT 1.000”

R ki SREE/\F PA MR RE L EBRA 1.000.

[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer: FACTor [:LIMit][:HIGH]?
Ithar < A RUA B FTiE A9 STEP, HINXREHEN LRIE.

Bian: B Na5%S “SAFE: STEP 8: PA: POW: FACT?”

EE “1.000000E+00

H#AR: EIE “1.000000E+00” FE/\F PA IR EE_EFR 4 1.000.

[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer: FACTor :LIMit: LOW < numeric value >
thar < AU EFTIEFFAY STEP, HINXREHEN TRIE.

SEE: 0.100~1.000

flan: B4 “SAFE: STEP 8: PA: POW: FACT:LIM: LOW 0.100”

R e SREE/\Y PA IIREETRA 0.100.

[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer: FACTor :LIMit: LOW?

Ithar < A RUA B FTiEFE 69 STEP, HINXRFEHEN TRIE.

Blan: B Na5< “SAFE: STEP 8: PA: POW: FACT:LIM: LOW?”

E%& “1.000000E-01”

fR: EIE “1.000000E-01” KFREE/\# PA BITNREHTBR A 0.100.

[:SOURce]|:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer: FACTor :ALARm < boolean > ON|OFF
thar @ AU EFTIEFFR STEP, HINKFEEUREX.

Blan: B Nf5%S “SAFE: STEP 8: PA: POW: FACT: ALAR ON”

R ki SREFE/\D PA NINERREIREH B

[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer: FACTor :ALARm?
thar < A RUA e FTiEFF Y STEP, HINKFEEUREX.

Blan: B Nf5%S “SAFE: STEP 8: PA: POW: FACT: ALAR?”

El%E “ON”

ik EE “ON® REFEAS PA TR RHIRE T3

[:SOURce]|:SAFEty:STEP<n>: PA:POWer:SOURce:TVOLtage < numeric value >

LS RO E it ¥R STEP, HEERE T E.

SEF: 0.0~300.0

flan: BAFS “SAFE: STEP 8: PA: POW: SOUR: TVOL 90”

R i SREE/\F PA MELEBEAR o0V.

[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>: PA:POWer:SOURce:TVOLtage?
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thar < A RUAIE FriE ey STEP, HERBERHLE.
flan: #AE4 “SAFE: STEP 8: PA: POW: SOUR: TVOL?”
E& “9.000000E+01”
R & “9.000000E+01” KFRE/\H PA fy B E A 90V.
[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>: PA:POWer:SOURce: TFRequency < numeric value >
Ithar < AU EFTIEFFAY STEP, H o R i s,
SEE: 45~65
Blgn: B Na5<S “SAFE: STEP 8: PA: POW: SOUR: TFR 60”
R i SREFE/\ZF PA H% IR 4 60Hz.
[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>: PA:POWer:SOURce: TFRequency?
thar< A ROEE) Frik 0y STEP, H o R i s .
flan: B4 “SAFE: STEP 8: PA: POW: SOUR: TFR?”
E& “6.000000E+01”
R BT “6.000000E+01” HKFREE/\& PA g% 5% A 60Hz.
[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>: PA: POWer: CONNect < boolean > ON|OFF
thar S AU EFTIEFFR STEP, HW B UG RETE.
BN “SAFE:STEP 8: PA:POW:CONN ON”
R ki SREE/\F PA BRI E
[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>: PA: POWer: CONNect?
thar < A RUAE FriEFE Y STEP, HrB PIHRINBERS.
flan: A4 “ SAFE:STEP 8:PA:POW:CONN?”
mE “ON”
R BE “ON” HFRE/\H PA (NH B VIR INEE AT BR.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:ST:LIMit[:HIGH] < numeric value >
thar < AU EFTIEFFA STEP, HARBMHXAVE R ERRE. BAUREE (A)
SEE: 0.00~40.00
fln: BAFS “SAFE: STEP 9: ST: LIM 40”
R i SREBFE NP ST MEIR LR A 40A.
[:SOURCce|:SAFEty:STEP <n>: ST:LIMit[:HIGH]?
thar < A RUAE FriEFF STEP, HAREMHX AR R ERIE.
fln: BAFS “SAFE: STEP 9: ST: LIM?”
E& “4.000000E+02”.
k. @& “4.000000E+02” HKFRE L ST FIER LR A 40A.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>: ST:LIMit: LOW < numeric value >
A4 A LR EFrEFEA STEP, HEAMRAE R TIRE.
SEE: 0.00~40.00
fln: A< “SAFE: STEP 9: ST: LIM: LOW 10”
iR SR BE NP ST MR TR A 10A.
[:SOURCce]|:SAFEty:STEP <n>: ST:LIMit: LOW?
It ar< AROAEETE R STEP, HARBNHXAYERR TRIE.
fln: AL “SAFE: STEP 9: ST: LIM?”
E%E “1.000000E+01”
k. EE “1.000000E+01” HKFRE S ST FIER TR A 10A.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>: ST:-TIME[:TEST] < numeric value >
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a2 ARUREFTERER STEP, HMWK AT E.

SBEE: 0 0r 0.5~999.9, 0 AELE MR

40: A4S “SAFE: STEP 9: ST: TIME 57

R i SREEND ST AYNIKES 8] A 5.0sec.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>: ST:-TIME[:TEST]?

a2 ARUEE AR STEP, HMWKX AT E.

40: B4 “SAFE: STEP 9: ST: TIME?”

E& “5.000000E+00”

R EE “5.000000E+00” KFRE N2 ST A9 B8] 4 5.0sec.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>: ST:RANGe LOWHIGHAUTO
It ar S AR EFTEEA STEP, HERMAL,

flan: BWAFS “SAFE: STEP 9: ST: CURR: RANG HIGH”

R i SREEND ST MEIRA 40A B
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>: ST: RANGe?

than< AIXE e FriE ¥Ry STEP, HERMAAL,

flan: A4 “SAFE: STEP 9: ST:CURR: RANG?”

E&E “HIGH”

R BE “HIGH” RFRE AL ST BB A 40A B,
[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>: ST:SOURce:TVOLtage < numeric value >
S AU SR STEP, HE Rt Rt &,

SEE: 0.0~300.0

flan: A4 “SAFE: STEP 9: ST:SOUR: TVOL 90”

R ki SREEND ST MLBEA o0V.
[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>: ST: SOURce:TVOLtage?
S R BGE e ik STEP, HE Rt £t &,

Blan: B Nfy% “SAFE: STEP 9: ST:SOUR: TVOL?”

E& “9.000000E+01”

fR: EIE “9.000000E+01” KRS ST WL B E A 90V.
[:SOURce]|:SAFEty:STEP<n>: ST: SOURce: TFRequency < numeric value >
thar S A RUE TR R STEP, H e JRE EHH R,

SEH: 45~65

Blan: B Nf5%S “SAFE: STEP 9: ST:SOUR: TFR 60”

R i SREEND ST A% 4R A 60Hz.
[:SOURce]|:SAFEty:STEP<n>: ST: SOURce: TFRequency?
b4 B LU B Pk R STEP, HEEJRE K% 4 K.,

flan: #EANFS “SAFE: STEP 9: ST:SOUR: TFR?”

E& “6.000000E+01”

k. & “6.000000E+01” HKFKE S ST A% H IR K 60Hz.
[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>: ST: CONNect < boolean > ON|OFF
It ARUR EFTIE R STEP, HiFH UGS,
NS “SAFE:STEP 9: ST:CONN ON”

R ki SREBEND ST mB TR AT .
[:SOURce|:SAFEty:STEP<n>: ST: CONNect?

Itk 654 B 38 E] Frig % H9 STEP, HAH B VIRINEEIRE.
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fFlan: A4S “ SAFE:STEP 8: ST: CONN?”

E%E “ON”

#ik: BIE “ON” RFBEND ST R UIRINE AT BIRTE
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>:DCR:LIMit[:HIGH] < numeric value >
a2 ARUR EFTERER) STEP, H DCR fJHBE FRR1E. BAKE (Q)
SEE: 1.0~1000.0

Flan: #7554 “SAFE: STEP 9: DCR: LIM 800”

iR kiR ESE 2 DCR {8 _FFR 7 800Q.
[:SOURce]:SAFEty:STEP <n>: DCR:LIMit[:HIGH]?

a2 ARUEEFrE SRy STEP, H DCR fJ8E FRR1E.

Flan: B ANFS “SAFE: STEP 9: DCR: LIM?”

[E% “8.000000E+02”.

#iR: EE “8.000000E+02” {LFE -+ DCR B FE _EBR 5 800Q.
[:SOURce|:SAFEty:STEP <n>: DCR:LIMit:LOW < numeric value >
a2 AU EFTERER STEP, H DCR {8 TRE.

SEE: 1.0~1000.0

B40: #ANmS “SAFE: STEP 9: DCR: LIM: LOW 10”

iR ki IRESE 2 DCR (B TR A 10Q.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>: DCR:LIMit:LOW?

a2 ARUEEFTE R STEP, H DCR I8 TRE.

f5l4n: M AFS “SAFE: STEP 9: DCR: LIM?”

E% “1.000000E+01”

#iA: E%E “1.000000E+01” fX3FRE 2 DCR Y FE TR A 10Q.
[:SOURce]|:SAFEty:STEP <n>: DCR:TIME[:TEST] < numeric value >
i< AU E e A STEP, HNix Aris A (el

FEE: 0 or 0.5~999.9, 0 HIELEM

B40: #ANmS “SAFE: STEP 9: DCR: TIME 57

iR iR EE 2 DCR fUMASE] A 5.0sec.
[:SOURce]:SAFEty:STEP <n>: DCR:TIME[:TEST]?

a2 ALUE R FTE R STEP, HMIKX AR E.

Ba0: #ANAS “SAFE: STEP 9: DCR: TIME?”

E%E “5.000000E+00”

ik EIE “5.000000E+00” K FE+4 DCR H9 MR RT 8 4 5.0sec.
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